

# ČUDEŽI UČENJA NA PROSTEM

## THE WONDERS OF OUTDOOR LEARNING

### projekt Erasmus+ 2020 – 2022/2023

#### Erasmus+ mobilnost pedagoškega osebja - Komenda

V okviru projekta „Čudeži učenja na prostem“ smo v mesecu maju 2023 gostili partnerje iz sodelujočih držav, pedagoške delavce iz Portugalske, Italije, Srbije, Romunije in Turčije. Mobilnost smo izkoristili za izmenjavo izkušenj in dobrih praks, ter opazovanje na delovnem mestu na področju aktivnosti na prostem. Z mednarodnim sodelovanjem otrokom želimo omogočiti spoznavanje ožjega in širšega družbenega in kulturnega okolja ter spoznavanje medkulturnih in drugih razlik.

Goste smo na obeh lokacijah vrta, v Komendi in Mostah, pričakali s pevsko plesnimi aktivnostmi na prostem, v katere so se gosti tudi sami aktivno vključili. Ogledali so si naše notranje in zunanaje površine, otroci pa so jih tudi pozdravili in jim zapeli v njihovih jezikih.





Našim kolegom iz tujine smo predstavili tudi orientacijsko aktivnost – fotoorientacijo, kjer se udeleženci orientirajo s pomočjo fotografij. Zaradi slabega vremena v sredo, smo načrtovano fotoorientacijo z otroci v bližnjem gozdu, izvedli na vrtčevskem igrišču.

*Orientacija oz. fotoorientacija ima tudi vzgojno-izobraževalni vidik. Kot navajata Vahčič in Mlakar (2001, str. 33), ima aktivnost v naravi elemente intelektualne, estetske in moralne vzgoje. Ko se otroci gibljejo v naravi, jo obenem tudi raziskujejo ter prek različnih aktivnosti spoznavajo njene razsežnosti, kar kaže na elemente intelektualne vzgoje. Učenje novega širi tudi otrokovo obzorje, gibanje poskrbi za večjo prekrvavitev možganske skorje in daje otroku maksimalno možnost dojetja sveta in narave okoli sebe. Z izvajanjem fotoorientacije se pri otrocih razvijajo tudi prostorske predstave. Zavestno ukvarjanje z orientacijo igra psihološko pomembno vlogo izboljšanja posameznikove samozavesti in zmanjšanja stresa pri odločanju.*



Skupaj z otroci najstarejših oddelkov smo obiskali Kekčevo deželo v Kranjski Gori. V naprej smo jim predstavili zgodbo in like iz povesti o Kekcu, katere so nato spoznali in doživeli v naravnem okolju prečudovite Kekčeve dežele. Sprehod skozi “gledališče na prostem” so opisali kot čudovito izkušnjo aktivnosti na prostem, v kateri se prepletajo vsa področja kurikuluma za vrtnice.



Seveda pa smo jim razkazali tudi naš kraj, našo Komendo.



Poleg središča kraja ter Glavarjeve bolnice, ter župnijske cerkve Sv. Petra, smo gostovali še v Lončarjevem muzeju ter pri Planinskem domu. Sprejel nas je tudi župan Jurij Kern. Ob navdušenju udeležencev nad našimi prelepimi zelenimi površinami, povezanostjo z lokalno skupnostjo, prijaznostjo ljudi, smo dobili potrditev, da *»Je lepo oditi in spoznati nove ljudi, videti svet...ampak doma je najlepše«*.

Vsa pridobljena znanja in izkušnje, ki smo jih pridobili skozi celoten projekt, pa nas navdihujejo, da z delom na Erasmus+ projektih nadaljujemo tudi v prihodnje.

Iskrena hvala vsem, ki ste kakorkoli pripomogli, da smo uspešno izvedli zaključno mobilnost projekta The Wonders of Outdoor Learning.